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Projektni sastanak i radionica 
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Zapisnik 

  

Nastavljajući projektne aktivnosti na projektu VIRAL u Nikšiću je tokom dva dana (22. i 23. 

jul) održan radni sastanak i radionica. Sastanak i radionica su prevashodno bili namjenjeni 

učesnicima Erasmus+ Viral projekta, a domaćin je bio IPC Tehnopolis. Pored predstavnika 

Tehnopolisa, sastanku je prisustvovalo i osamnaest predstavnika projektnih partnera iz 

Crne Gore i regiona i to iz: INTERA Tehnološkog parka, Inovacionog centra Banja Luka, 

Univerziteta u Banjoj Luci, Univerziteta Bijeljina,  Univerziteta u Mostaru, Univerziteta 

Džemal Bijedić, Univerziteta u Tuzli, Univerziteta Donja Gorica, Plantaža 13. Jul, Jaffa-

Komerc; dok je deo partnera sa Univerziteta u Tuzli, Univerziteta u Mariboru i Western 

Balkans Institute online učestvovao u radu sastanka.  
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Nakon što je izvršni direktor IPC Tehnopolis, Ratko Bataković, poželio dobrodošlicu svim 

učesnicima, prisutnima se obratio Aleksandar Janičić koordinator Centra za razvoj 

preduzetništva i upravljanje projektima. Aleksandar je naveo kako je Tehnopolis postao 

centar za razvoj preduzetništva u Crnoj Gori, te prepoznatljiv i pouzdan partner ne samo 

na nacionalnom nego i na regionalnom i međunarodnom nivou. Istakao je značaj ovakvih 

događaja, koji pored realizacije projektnih aktivnosti koje su u fokusu, imaju značajnu vri-

jednost kada je u pitanju umrežavanje i generisanje ideja za nove projekte koji će doprineti 

razvoju preduzetničkog i inovativnog ekosistema u celom regionu. 

 

 

Tokom prvog radnog dana, nakon pozdravnih reči, prof. dr Miljan Cvetković je prisutne 

podsetio na aktivnosti koje su predviđene agendom za naredna dva dana. U prvom dijelu 

razgovarano je o statusu implementacije aktivnosti na projektu, posebno u svijetlu ocjene 

srednjeročnog izveštaja, koji je dostavljaen od strane EACEA.  

Cvetković je ukazao da je projekat u kategoriji dobrih, što je pokazatelj da se u narednom 

periodu mora više raditi kako bi se što bolje realizovale preporuke iz izveštaja: 

- nabavka opreme u što kraćem roku i  

- ubrzana realizacija dela aktivnosti iz radnog paketa 2 (WP2). 



 
 
 
 

 

 

 

viralerasmus.org 
 

            

U drugom dijelu sastanka razgovarano je realizaciji radnog paketa 2, WP2, gde je posebno 

bilo riječi o kursu za studente, stepenu njegove realizacije, ali i pitanjima njegove imple-

mentacije na fakultetima. Razgovarano je i o izradi trening materijala koji će se koristiti u 

implementaciji treninga za različite učesnike u oblasti agroturizma. U diskusiji su učešće 

posebno uzeli predstavnici tehničkih fakulteta kao i drugi učesnici koji učestvuju u realiza-

ciji samih aktivnosti. 

Tokom prvog dana, učesnici su imali prilike da se upoznaju sa kadrovskim i infrastruk-

turnim kapacitetima IPC Tehnopolis, posebno dijela koji se donosi na primjenu IKT u 

poljoprivredi i ostalim segmentima. 

 

 
 

Prvi radni dan je uspešno završen posetom seoskom domaćinstvu "Đed Radoš" u selu Orah, 

koje se bavi agroturizmom. 

Drugi radni dan je bio posvjećen aktivnostima na realizaciji sajma EXPO. Učesnici su imali 

priliku da se upoznaju sa osnovnom strukturom samog događaja, kao i vizuelnim identite-

tom koji je predstavila Ana Bogdanović iz INTERE. Tokom diskusije razgovarano je o većem 

broju tema: 

- vremenu održavanja samog događaja (načelno je dogovoreno da to bude sredina no-

vembra meseca); 

- strukturi samog sajma tokom dva dana; 

- predavačima u plenarnom djelu sajma; 

- sekcijama koje će se realizovati paralelno tokom trajanja sajma; 
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- načinu organizacije samog sajamskog djela; 

- kompanijama koje će biti pozvane da uzmu učešća na sajmu; 

- načinu i dinamici diseminacionih aktivnosti u narednom periodu; 

- načinu promocije kao i drugim stvarima od značaja za uspešnu realizaciju. 

 

 
 

Tokom samog sastanka definisani su i rokovi, zaduženja i obaveze pojedinih partnera koje 

bi trebalo da doprinesu uspješnoj realizaciji sajma. Sastanak je završen rezimiranjem dogo-

vorenih aktivnosti, kao i dogovorom za realizaciju sastanaka u narednom periodu u skladu 

sa epidemiološkom situacijom.  

U sklopu evaluacije održanog sastanka u Nikšiću, učesnici su imali priliku da putem anket-

nog upitnika ocjene pojedine segmente rada. Najveći procenat anketiranih učesnika je ve-

oma pozitivno ocenio sastanak i radionicu.  Na pitanje da li je sadržaj održane radionice bio 

koristan i relevantan veliki procenat (71,4%) ispitanika je odgovorio da je u potpunosti sag-

lasan (grafikon 1). Ispitanici smatraju i da je radionica pravilno pripremljena za novo učenje 

o razvoju alata za obuku i organizaciju EXPO događaja (grafikon 2). Takođe veliki broj ispi-

tanika (85,7%) se upotpunosti usaglasio da su odgovorne osobe dobro pripremljene i up-

ućene u teme sastanka (grafikon 3), a veći broj ispitanika (71,4%) se upotpunosti usaglasio 

da je i dužina samog sastanka bila odgovarajuća (grafikon 4).  

Veliki broj ispitanika je saglasan u potpunosti da je plan, vrsta, odgovornosti i dinamika 

realizacije dolazećih događaja – radni paketi WP2 i WP4 jasni (grafikon 5). Takođe, 71,4% 

učesnika navodi da je sastanak u potpunosti ispunio očekivanja (grafikon 6).  
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Grafikon 1. Grafikon 2. 

  
Grafikon 3. Grafikon 4. 

  
Grafikon 5. Grafikon 6. 

 

   Poztivna radna atmosfera, dobro organizovan sastanak i odlično gostoprimstvo su 

osnovne karakteristike sastanka, što navode sami učesnici, kao pozitivne stvari koje bi 

posebno istakli: 

 Hospitality, working atmosphere and social activities during the meeting 

 I like explanation of idea how expo should look like. 

 Way of working, cordiality of the host 

 Great organization, wonderful hosts, interesting topics… 

 Agenda was appropriate planned and great host. 

 Host, Work load 

 Everything. 

 The organization was excellently prepared, as well as the content of the workshop and the activities that 

were done 

 Hospitality was great. 
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 A very important meeting before the summer holidays to summarize the activities and a plan for a quick 

start of activities after the holidays. It is very important that some activities that must be resolved 

during the summer holidays related to the procurement of equipment have been resolved. 

 It was very well planned and useful. The hosts from Tehnopolis were great as usual.  

 

Zamerki na sam sastanak nije bilo. 

Najznačajniji rezultati sastanka su sljedeći: 

 predstavljen je srednjeročni izveštaj o realizaciji projekta i definisani pravci daljeg rada na 

projektu;  

 definisane aktivnosti u cilju kompletiranja aktivnosti u okviru radnog paketa 2 WP2; 

 učesnici su se dogovorili oko redosleda koraka u realizaciji EXPO događaja; 

Više o samom sastanku možete naći i na sledećim adresama: 
 

Facebook 

Twitter 

LinkedIn 

Instagram 

Website 

Website eng 

 

Nikšić, 

30.07.2021.  

Pripremili: 

Marijana Jovović, Tehnopolis 

Aleksandar Janičić, Tehnopolis 
 

https://www.facebook.com/tehnopolis.me/posts/4162785610478959
https://twitter.com/ipctehnopolis/status/1418180830917275649?s=20
https://www.linkedin.com/feed/update/urn:li:activity:6823946532371365888
https://www.instagram.com/p/CRoP2pbLWp9/?utm_source=ig_web_copy_link
http://www.tehnopolis.me/online/mne/regionalni-partneri-viral-projekta-na-dvodnevnom-sastanku-u-tehnopolisu/
https://www.tehnopolis.me/online/en/regional-partners-viral-project-two-day-meeting-tehnopolis/

